
 
 

Samen werken aan een sterk GSO! 
 

Agenda gmr met rvb 23 mei 2023 
 

Vergadering ZONDER rvb - 19.00 - 19.30 uur digitaal 
 
 
Aanwezig: Herman, Rob Wilma, Judi, Inge, Rianne, Remco en Erika  
 
Nr. Punt Toelichting Eigenaar 
 Opening Wie notuleert deze vergadering? 

 
Nieuwe leden worden welkom geheten 
Leerkracht op de Wissel 
Leerkracht Berg & Bosh 
Ouder van de VLS 
 
De GMR heeft nu al weer een aantal nieuwe personeelsleden waar we blij 
mee zijn. 
Echter mag deze nog wel even aangevuld worden. 
 
 

Voorzitter 
Erika 

I  Organisati 
a Notulen gmr De notulen zijn vandaag verspreid. 

Het is te kort dag om deze goed te keuren. 
Deze worden door geschoven naar de volgende vergadering. 
De notulen van de GMR vergadering worden eventueel eerst doorgelezen 
door de voorzitter, waarna ze in concept worden doorgestuurd naar de 
GMR leden. 
Vervolgens worden de notulen verspreid onder de GMR-leden. 
Herman plaatst de GMR notulen op site in samenwerking met 
Maryse/Sandy 
 
 

voorzitter 

b Ingekomen en 
gedane zaken: 

Gedane zaken: 
✔  

Ingekomen zaken: 
● bezetting van de gmr zie hierboven beschreven 

 

II Onderwijs en ondersteuning 
III Personeel 
IV Financiën en Beheer 
V Markt en Omgeving 
VI Kwaliteitszorg 

● Rondvraag / W.v.t.t.k 
 

 
 
Actie lijst: 
 Notulen 14-03 nog goed keuren.  
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Vergadering MET rvb - 19.30 - 21.30 uur 
De vergadering vindt digitaal plaats:  
 
De GMR-leden die hierboven staan vermeld en leden van de RvB: Angela en Jeroen 
(intrem). 
 
 
 

nr. punt toelichting wie 
 opening mededelingen: 

● Rvb – stand van zaken  
● Gmr 

 
Indien GMR leden vragen hebben over de stand van zaken. 
Taakverdeling 
Is er goed gekeken naar intern en Externe taakverdeling? 
We krijgen te horen dat de RvB als eerste de aandacht vestigt op intern 
en als er meer ruimte komt is er ook tijd voor extern. 
 
Stichtingsdag, deze heeft plaats gevonden er is onder de personeelsleden 
een enquête rondgegaan.  De ouder van de GMR die aanwezig was, 
raadt andere ouders ook aan om daar aan deel te nemen. Zo krijg je meer 
kijk op de organisatie en je steekt er wat van op. 
 
Tweedaagse er is een werkgroep ontstaan die input verzameld voor 
activiteiten en lezingen 
Kans heeft nog niets ontvangen, er wordt actie ondernomen. 
Meerdere scholen hebben al ideeën van lezingen/ workshop 
aangedragen. 
GMR – ouders zijn ook welkom maar in welke vorm is nog onzeker. 
 
Aanvulling van GMR-leden: 
Op de vergadering van vandaag zijn er een aantal nieuwe mensen 
aanwezig. Men gaat ervaren of ze al dan niet willen deelnemen aan de 
GMR. 
Binnen de GMR zijn we nog op zoek naar ouders,  
 
 

rvb 

I  organisatie 
a veiligheidsbeleid 

 
● Oplegger met link naar alle documenten - - ter instemming 
● Klokkenluidersregeling + integriteitscode + oplegger 

In deze vergadering informatie/ aanvullingen en aanpassingen ophalen 
In de volgende vergadering worden de stukken ter instemming 
aangeboden. Db heeft vandaag een positief advies gegeven. 
 

 
Het document is bewust uitgebreid beschreven. 
Met als doel dat alle scholen dit kunnen gebruiken en het voldoet aan alle  
veiligheid voorwaarden van de inspectie 
 
De directeuren van de scholen, binnen de stichting, wordt gevraagd dit 
document te gebruiken en zo aan te passen dat het bruikbaar voor hun 
school. 
Zodra de school dit eigen maakt, wordt het aan de MR gevraagd om 
instemming. 
 

rvb 
rvb 
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Instemming: 
De GMR stemt hier mee in. 
 
Naar aanleiding van dit onderwerp wordt er een punt opgeworpen: 
Hoe kunnen ouders onderling beter contact hebben en hoe kunnen 
ouders beter kunnen communiceren, ouder participatie, delen van kennis. 
 
De klokkenluider regeling is voor deze vergadering ter info bij de volgende 
vergadering wordt alle feedback van de GMR-leden geclusterd en kunnen 
ze mee gegeven worden bij de instemming. 
 

b Vergaderplanning (bijna) definitieve versie

 

rvb 

c Tweedaagse  Mei en november (13 en 14) ter informatie – locatie  
 
Twee daagse directeuren en CvB. Het was een mooie manier om elkaar 
te inspireren. 
Het thema was strategisch beleidsplan. 
 
Tweedaagse (in november)er is een werkgroep ontstaan die input 
verzameld voor activiteiten en lezingen 
Kans heeft nog niets ontvangen, er wordt actie ondernomen. 
Meerdere scholen hebben al ideeën van lezingen/ workshop 
aangedragen. 
GMR – ouders zijn ook welkom maar in welke vorm is nog onzeker. 
 

rvb 

d GMR Bezetting 
Bij de start is hierover gesproken. 
We zijn met name nu nog opzoek naar ouders. 
 

gmr 

e Strategisch Beleidsplan SPB 2022 -2026 – vertaalde versie van Het Kompas + oplegger + poster 
 
Het plan wordt mondeling toegelicht. Het streven is om alles in Parnassys 
weg te zetten. 
In het strategisch plan worden doelen opgesteld, deze worden omgezet in 
jaarplan en dat wordt te zijner tijd geëvalueerd en daar volgen eventueel 
weer nieuwe stappen op. 

rvb 
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Aandachtspunten: 
Synergie behalen uit de stichting de scholen onderling 
Kind in de visie 
Discussie over KANS  
Kritisch kijken naar de hoeveelheid SWV waar de stichting mee te maken 
heeft. 
Samenwerking ouder en omgeving staat formeel beschreven. Ouder 
contacten onderling staan nog niet beschreven. 
 
Als GMR stemmen we in met het strategisch beleidsplan mits er aandacht 
wordt besteed aan de punten (zie actielijst) die we in de vergadering 
hebben besproken. 
 
 

II Onderwijs en Ondersteuning 
a Subsidie 

basisvaardigheden 
Toekenning 2e ronde – ter informatie. 
Er  konden nog 3 scholen subsidie aanvragen. Alleen de Stuifheuvel heeft 
de subsidie toegewezen gekregen. BB Houten en Het Anker niet. Binnen 
het Anker heeft het reguliere onderwijs de subsidie wel toegewezen 
gekregen. 
 
Dit is mondeling toegelicht en verklaard waarom de ene school wel en de 
andere niet in aanmerking komen. 
 

rvb 

b Aanmelding leerlingen 
VSO 

Door grote aanmelding nu 40 leerlingen die nog geen plaats hebben, 
wordt er door BB samen met het bestuur en de verschillende 
samenwerkingsverbanden en andere besturen gezocht naar een 
(passende) oplossing. 
 
Er heeft een loting moeten plaats vinden omdat er  veel aanmeldingen 
waren. 
De leerlingen van binnen de  stichting doen niet mee aan de loting, zij 
kunnen in ieder geval geplaats worden. 
 

rvb 

III personeel 
a Bovenschools Uitbreiding bovenschoolse formatie (mondeling) – strategisch handelen. 

 
Toelichting van Angela. 
 

rvb 

b Formatie 23/24 Overschrijding lopende begroting met toestemming rvb – mondeling 
 
Toelichting Angela 
 

rvb 
 
 

IV financiën en beheer 
a Jaarrekening Financieel jaarverslag + meerjarenbalans  (oplegger), accountantsverslag 

– ter informatie 
 
Onlangs hebben we als GMR een uitleg gehad van de accountant, deze 
kennis hebben we als GMR goed ingezet om het financieel jaarverslag 
door te nemen. 
 

rvb 

b Marap MARAP Q1 (volgt)– ter informatie 
Wordt nog gedeeld. 
Als de GMR vragen heeft kunnen we de vragen clusteren en doorsturen 
naar Mark, hij kan de vragen beantwoorden. 
 

rvb 

c BB Bilthoven Huisvesting – stavaza rvb 

https://drive.google.com/file/d/1N3pSQ_w-9Nl2JWo97H7LpnVBX1BGg1Zc/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1rozfbKptZKGMlbKpromi7iFGz8N3RBE5/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1M1YjLcX_Ld5wosbjM7-tN682PWActXEf/view?usp=share_link
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Stand van zaken is mondeling toegelicht door Angela 

d ICT Wat bovenschools / wat op schoolniveau (richtingsdocument)  mondeling 
 
Verschillende ICT organisaties / werelden google – share point – outlook - 
office 
Binnen de GMR is hiervan ook input gegevens. 
Wat is er gedaan met deze input? 
 
Angela geeft aan dat er al veel stappen zijn gezet, maar Jeroen wil kijken 
of er een nog betere samenwerking tot stand komen. 
 
Het proces duurt lang dit heeft te maken met technische, culturele en 
economische kant. 
 

rvb 

V markt en Omgeving 
a KANS Stavaza 

 
Er zijn veel bewegingen binnen kans. 
 
De samenwerking en uitwisseling van de DKP en KANS wordt nog steeds 
gezocht. Maar de fusie is nog in beweging. 
 

rvb 

B Diner pensant 3e bijeenkomst – opbrengst 1e bijeenkomst en 2e bijeenkomst (volgt) 
 
Tijdens deze ontmoetingen vinden mooie gesprekken plaats, die een 
positieve gevolg hebben voor de communicatie binnen de diverse 
organisaties. 
 

rvb 

VI kwaliteitszorgDef 
a Verificatie onderzoek 

BBSB 
(Concept-) verslag verificatie onderzoek – ter informatie 
 
Herstel opdracht is er gegeven en er is naar gekeken of er aan is voldaan. 
Het verslag is nu definitief.  
Het verslag zal ook gepubliceerd worden. 
 

rvb 

b. Het Anker Def. Rapport Inspectiebezoek Het Anker + verbeteropdracht + 
aanbiedingsbrief (al via de mail gedeeld). 
 
De resultaten van de inspectie hebben geen consequenties voor het 
experiment waar het anker aan meedoet. 

rvb 

 
● rondvraag / w.v.t.t.k 

 
Judi w.v.t.t.k. Judi heeft contact gehad met Maryse over de cafetaria regeling. Dat ligt nu op een laag pitje 
i.v.m. zieke. Is er een mogelijkheid dat er naar de medewerkers gecommuniceerd kan worden? Angela 
pakt dit op. 
Alle (nieuwe) GMR leden zijn uitgenodigd voor het etentje op 5 juli 
De voorbespreking is niet gelukt om technische redenen, maar de voorbespreking is noodzakelijk. Laten 
we kijken hoe we dit oplossen. Herman pakt dit op. 
 

● sluiting 
 
 

vergaderdata 
schooljaar 2022- 2023 

 opmerkingen 

https://drive.google.com/file/d/1NqjkxUW76jGrIrygk4fF8RItwoaL80mz/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1NqjkxUW76jGrIrygk4fF8RItwoaL80mz/view?usp=share_link
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11-10-2022 rvb Stuifheuvel 
29-11-2022 rvb digitaal 
17-01-2023 rvb + accountant + controller digitaal 
14-03-2023 rvb digitaal 
23-05-2023 rvb digitaal 
05-07-2023 gmr +rvb  

afscheidsdiner gmr leden 
Live / locatie 
volgt 

27-06-2023 rvb + rvt live 
 
 
 
 
Actielijst: 
 Ledenlijst naar Herman mailen ---------------------------------------------------------------Erika 
 Andere voorzitter zaken digitaal overdragen naar Herman.-------------------------Erika 
 Instemming op het veiligheidsdocument--------------------------------------------------Herman 
 Actie / brainstormen hoe kunnen we de ouders beter activeren/betrekken bij het communicatie 

proces.--------------------------------------------------------------------------------------------------Allen 
 Klokkenluiders regeling nauwlettend lezen en ieder noteert feedback op de vergadering worden de 

punten geclusterd en deze worden in een instemming mee gegeven naar Jolien/RvB/Maryse.-----------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------Allen 

 Herman neemt deze punten op met Maryse voor het strategisch beleidsplan.  
 Synergie behalen uit de stichting de scholen onderling 
 Kind in de visie 
 Discussie over KANS  

 Strategisch beleidsplan opmerking betreft het SWV naar Maryse-----------------Wilma 
 Document uit 2021 wordt door Rob doorgestuurd naar Maryse.-------------------Rob 
 Instemming Strategisch beleidsplan---------------------------------------------------------Herman 
 Vragen over de marap opstellen---------------------------------------------------------------Herman 
 Cafetariaregeling op een laag pitje, communicatie naar personeelsleden.-----Angela 
 Voorbespreking van GMR is ECHT noodzakelijk-----------------------------------------Herman 
 


